

Открыт Дом - музей

Н. Чернышевского

2

В районном центре Александровский Завод Читинской области открыт Дом-музей Н. Г. Чернышевского.

Мужественно и с большим достоинством перенес все тяготы печально знаменитой нерчинской каторги великий русский писатель. Когда местные власти разрешили каторжанину Чернышевскому в июне 1867 года вольное поселение, в этом домике, сохранившемся до наших дней, он писал автобиографический роман «Пролог». В Доме-музее открылась экспозиция, в которой представлены вещи и предметы той далекой эпохи.

— Мы хотим увековечить память писателя и революционного демократа созданием музея Н. Г. Чернышевского в Чите, — рассказывает директор областного краеведческого музея В. С. Терехина.

— Мы давно и прочно связаны с саратовским музеем Чернышевского, ведем совместную научную работу, приносящую неплохие результаты.

Э. СМОЛЯНИНОВА
Читинская область

Литературная газета
г. Москва

- 7 ЛЕК 1983